

中情局前特工格伦·卡尔写了一本回忆录,揭露了他在美国中情局秘密监狱中工作时的惊人内幕。这个秘密监狱被戏称为“加州旅馆”,被用于关押恐怖嫌疑人,在那里工作时,卡尔的上级命令他使用“强化的审讯方法”,“必要的时候可以无所不为”。

秘密监狱“加州旅馆”

中情局前特工格伦·卡尔写了一本回忆录,揭露了他在美国中情局秘密监狱中工作时的惊人内幕。

这个秘密监狱被戏称为“加州旅馆”,被用于关押恐怖嫌疑人,在那里工作时,卡尔曾被一些犯人称为“施虐者”。卡尔回忆,自己曾被命令审问一个中情局认为掌握着本·拉丹下落的人,他花了10天的时间试图控制这个人的心灵,但实际上卡尔认为他是无辜的。上级告诉卡尔“必要的话可以无所不为”,当被命令使用“强化的审讯方法”对待犯人时,卡尔也非常吃惊。

卡尔把自己在秘密监狱中的经历称为“职业生涯乃至人生中最大的挑战”,他强调自己在审讯时一直坚持遵守法律和道德底线,但这令他“不得不违反上级的命令”,而且他失去了对中情局上级的信心。

遭“冷藏”后任审讯官

卡尔在波士顿长大,毕业于哈佛大学,曾在一家大银行当过管理培训生,但他最终选择成为间谍,他认为间谍是在精神上、智力上、情感上、身体上最富有挑战性的工作。

担任间谍的最初几年中,卡尔的职业生涯一直处于上升阶段。在9·11事件发生4年前,他曾是中情局阿富汗小组的组长,堪称当时世界上对本·拉丹了解最多的人。

后来,他犯了一个极大的错误,在一次与外国间谍会面后,他不小心遗漏了一个装满了文件的公文包。这个错误极有可能让很多人丧命,因此他很快被调离一线工作,被调至位于弗吉尼亚州的中情局总部“冷藏”起来。

当上级提供了一个审讯犯人的机会时,卡尔迫不及待地抓住了这

个机会,中情局上级认为,这个犯人能让他们找到本·拉丹。卡尔要审讯的犯人是“基地组织”的顶级金融家,被称为本·拉丹的银行家,卡尔将他称为“卡普图斯”。

受审犯人或为无辜

卡尔被任命前往某西亚国家审讯卡普图斯,中情局的新审讯规定允许使用严刑拷问的方法,但卡尔无法接受这一方式,于是试图与卡普图斯建立融洽的关系,从而获得中情局需要的信息。

但卡普图斯没有泄露任何有关“基地组织”的信息,因此中情局将他送至“加州旅馆”——一个不为人所知的秘密监狱,红十字会和国际法都无法对它起到约束作用。卡尔也与卡普图斯一起来到了这个秘密监狱,他描述道,这是一个位于外国的“守卫森严、外表并不起眼”的监狱,中情局特工在这里花费大量时间审问犯人。

在审讯过程中,卡尔渐渐相信卡普图斯是无辜的,他在回忆录中写道:“中情局的错误想法毁掉了这个人的一生。”

从卡普图斯口中得不到任何中情局想要的信息,这令中情局总部决定加倍拷问卡普图斯。但卡尔对此十分抵触,在接受采访时,卡尔称:“我参与了对卡普图斯的心理控制,但大部分审讯方式都令人怀疑和错误。”

8年之后,中情局释放了卡普图斯,并拒绝对此作出任何解释或评论。人们不会知道,这意味着卡普图斯到底是无辜的,还是不再具有情报价值。

当被问及在中情局的秘密监狱中有多少像卡普图斯这样的人接受审讯时,卡尔表示:“我不知道。”

快报记者 李欣 编译

前特工揭中情局秘密监狱黑幕

“加州旅馆”无法无天

- 实施心理折磨力图控制囚犯心理
- “强化审讯方法”可以无所不为



人体肚脐眼内有1400种微生物

据美国《大众科学》7月4日报道,美国科学家在一项研究中从众多志愿者的肚脐眼内采集了DNA样本,在分析后竟然意外发现了662种前所未闻的新微生物,这表明人类肚脐眼的环境相当适合微生物成长。

在这项由北卡罗来纳州大学科学家进行的名为“肚脐眼生物多样性项目”的研究中,科学家分析了大量来自志愿者的肚脐眼DNA采样,截至目前已发现了1400种不同的微生物,其中有将近一半的微生物是首次被发现的。

搞笑的是,科学家甚至在一名实验对象的样本中发现了一种以前仅在海洋中发现过的微生物,以及一种仅生存在日本土壤中的细菌。这名对象从来就没去过日本,科学家表示显然是这些微生物通过空气传播时主动“送上门”的。据《中国日报》

韩加强惩处虐待动物者

新华社专电 韩国政府4日说,虐待动物者明年将受到更加严厉的处罚,最长可能入狱一年。

依照韩国现行法律,虐待动物者受到的最重惩罚为罚款500万韩元(约合4700美元)。

农林水产部说,国会上周通过新版动物保护法,除判处虐待动物者入狱外,罚款金额上限提高到1000万韩元(9400美元)。

按照新法要求,2013年起,养犬人必须到当地政府部门登记。这一规定旨在帮助主人尽快找回丢失宠物和防止随意丢弃宠物,眼下仅适用养犬。韩国遭抛弃或走失宠物去年超过10万只。

韩国 OPT、镭射多维光祛斑、嫩肤 凤凰岛整形更懂夏季肌肤

皮肤粗糙暗黄、黄褐斑、色斑、雀斑、毛孔粗大……

夏季是让人欢喜让人忧的季节,喜欢夏日缤纷的阳光,但一览无余的一系列皮肤问题也在这个季节无处躲藏,甚至变得更加严重。比如面部黄褐斑、晒斑、毛孔粗大、肌肤暗哑无光、粗糙发黄……炙热的阳光晒伤了我们的皮肤,如何轻松祛斑、美肤,南京凤凰岛整形中韩皮肤中心与你一起分享不为人知的护肤秘密——



南京媒体关注
凤凰岛整形中韩皮肤中心



黄敬远教授在设计激光美肤方案



韩国 Jeisys 公司授牌凤凰岛整形:
纯韩激光医学美肤临床培训医院



实力见证中国整形璀璨 5 年
凤凰岛整形平价美丽基金
100 天

皮肤美容类:
韩国 OPT 美肤组合套餐:买 3 次送 3 次

脱毛类 唇毛包脱 1200 元
腋毛包脱 1800 元

嫩肤类 韩国 OPT 1440 元/次
水润嫩肤 2400 元/次

祛斑类 多维光祛斑 2500 元/次
柔肤镭射 1800 元/次

美白类 黑脸娃娃 1800 元/次
美白针 8800 元/疗程

除皱类 全面部冰电波射频 1800 元/次
全面部超级点阵 2400 元/次

学生整形:
活动期间,开辟学生整形绿色通道,
持学生证更多优惠

南京凤凰岛整形中韩皮肤中心
电话预约:025-84405566,84405599
网络预约:www.njfhhd.com
美丽地址:南京市中山东路 145 号全民健身中心 10 楼

说,深层斑比浅层斑更难治愈。

浅层斑,韩国 OPT 轻松 祛除又嫩肤

南京凤凰岛针对不同色斑,打破传统诊治模式,“综合祛斑”更显科学性。若一些浅层面积不大、颜色较浅或时间不长的话,直接采用韩国 OPT 嫩肤平台,采用强脉冲光在色斑层进行皮肤再生胶的氧化反应,达到祛斑的作用,祛斑同时,韩国 OPT 嫩肤平台还具有紧肤、靓肤的功效,祛斑后的皮肤更显水润、嫩白。

深层斑,综合治疗更彻底

针对黄褐斑、太田痣等深层斑,除了韩国 OPT 嫩肤平台之外,凤凰岛整形中韩皮肤中心还使用镭射多维光进行综合治疗。它们通过光消融+光爆

破”的协同作用,同步扫除浅层斑和深层斑;先通过强脉冲光作用于一些皮肤浅表色素和较小分子的色素,使之柔和地分解、消融以减退皮肤浅表色斑;然后再通过镭射多维光作用于深层色素和分子较大的色素,利用镭射多维光瞬间高能量将顽固的色素爆破成细小色素分子,代谢排出体外,从而祛除深层色斑,使去斑更彻底、更全面。

实力见证中国整形璀璨 5 年, 凤凰岛整形打造尖端 “韩国医学美肤中心”

南京凤凰岛整形机构,用尖端的技术实力见证了中国整形璀璨 5 年。2010 年,斥资 500 余万元对原有医学美肤平台进行全面升级,引进多台韩国顶级激光美肤设备,并采用韩国先进美肤管理系统,全面开展涉及皮肤治

疗、皮肤美容、皮肤年轻化等各方面的业务项目 200 余种。近日韩国医学激光之父”黄敬远教授亲临凤凰岛进行皮肤美容技术的交流与学习,并代表韩国 Jeisys 公司授牌凤凰岛整形为“中国纯韩激光医学美肤临床培训医院”。

夏天不美肤,四季徒伤悲

谢医生说,近日像夏瑾这样来凤凰岛祛斑、美肤或者脱毛的顾客特别多。夏季到了,紫外线照射特别强烈,一不小心就会被阳光晒伤,一旦晒伤皮肤就极易形成晒斑。另外,天气炎热,油性皮肤分泌油脂的速度和量都会加大,毛孔就显得越发粗大,原有的色斑颜色加深;而干性皮肤表现出来的则往往是干燥、没有光泽、皮肤暗沉等。相比较其他季节,夏天人的肌肤裸露面积更多,受伤的概率也就更大,所以,谢医生说,祛斑美肤要从夏天开始。

浅层斑、深层斑? 认准色斑再治疗

南京凤凰岛中韩医学美肤中心的谢丽芳医师说,人的皮肤由表皮、真皮和皮下组织组成,按照色斑的生长位置可以分为浅层斑和深层斑,如雀斑、晒斑、老年斑等属于前者,而黄褐斑、褐青色斑、太田痣则属于后者,一般来